

WARNING: THE FAILURE TO FOLLOW THESE INSTRUCTIONS WHEN INSTALLING THE SLIMSTROBZ 4™ AND REMOTE CONTROL SYSTEM MAY CAUSE ELECTRICAL PROBLEMS IN YOUR VEHICLE WHICH COULD CAUSE VEHICLE DAMAGE, ELECTRICAL SYSTEM DAMAGE, FIRE, ELECTRICAL SHOCK, PERSONAL INJURY OR DEATH.

THE INTENDED USE OF THE SLIMSTROBZ 4™ IS TO PROVIDE EXTERIOR AUXILIARY LIGHTING FOR OFF ROAD USE ONLY WHEN PROPERLY INSTALLED IN A 12V SYSTEM. THIS PRODUCT IS NOT DOT APPROVED.

INSTALLATION GUIDELINE

SLIMSTROBZ 4™ is an auxiliary light designed to provide exterior auxiliary lighting while the vehicle is not in use. If you are not confident in your ability to install the ProStrobe® SLIMSTROBZ 4™ please consult a licensed mechanic.

SLIMSTROBZ 4™ has specific voltage and amperage ratings for power input and amperage draw. ENSURE THESE RATINGS ARE FOLLOWED. The SLIMSTROBZ 4™ must be installed in a properly functioning vehicle electrical system. Do not install this product in a malfunctioning vehicle electrical system.

Select a mounting location that will not obstruct the operation of headlights or turn signals

Before disconnecting battery terminals, please check your owner's manual for proper procedure

IF INSTALLING ON A VEHICLE WITH AIRBAGS

It is recommended that you consult your vehicle owner's manual to determine the location of airbag sensors before installation. The manufacturer or the retailer is not responsible for inflation of airbags or damage to airbag sensors due to the installation of this product.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

12V DC USE ONLY - Use only with a source capable of 1amps

For best results, temperature at installation should be between 65-90°F (18-32°C).

Ensure mounting surface is properly cleaned and is absent of water, oils, wax, sealant and other surface coatings. Clean mounting surfaces before installing units using water, and if necessary, a 50/50 mix of water and rubbing alcohol.

THE MOUNTING SURFACE MUST BE COMPLETELY CLEAN AND DRY FOR ADHESIVE TO FUNCTION CORRECTLY.

1. Test fit product into desired location. DO NOT place product where it obstructs vehicle operation. Ensure wiring is properly secured and free from moving parts and other hazards.

2. Remove the red protective film from the adhesive backing and press product firmly but gently into place (DO NOT APPLY DIRECT PRESSURE TO THE LED CHIPS), taking care to confirm the product adheres properly to the surface.

3. When the all of the LED strobes are in place, secure the wiring leads between the control box and the LED strobes.

4. Tuck any excess wiring securely away and ensure the wiring does not interfere with any reciprocating parts, is not in contact with any engine or exhaust surfaces, and will not come loose under normal operation

TIP: Use zip ties to coil excess wire. Ensure wires are bent in a loop and not on angles of 90° or greater.

5. Connect the remote control box to a power source by connect the striped, black wire to a safe ground source and the positive, red wire to a safe, fused power source capable of the above noted amp and voltage draw.

WARRANTY

The manufacturer warrants this SLIMSTROBZ 4™, when it is properly installed, connected and operated, for a period of 1 year from the date of purchase.

The warranty is void and neither the manufacturer nor the retailer is responsible for any product failure, damage or injury if these instructions are not strictly followed.

AVERTISSEMENT : IGNORER LES INSTRUCTIONS LORS DE L'INSTALLATION DU SLIMSTROBZ 4™ ET SYSTÈME DE CONTRÔLE À DISTANCE PEUT CAUSER DES PROBLÈMES ÉLECTRIQUES POUVANT ENDOMMAGER LE VÉHICULE ET LE SYSTÈME ÉLECTRIQUE, CAUSER UN INCENDIE, UN CHOC ÉLECTRIQUE, DES BLESSURES OU LA MORT.

L'UTILISATION PRÉVUE DU SLIMSTROBZ 4™ EST DE FOURNIR UN ÉCLAIRAGE AUXILIAIRE EXTERIEUR POUR UTILISATION HORS ROUTE UNIQUEMENT QUE LORSQUE INSTALLÉ DANS UN SYSTÈME 12V. CE PRODUIT N'EST PAS APPROUVÉ PAR LE DOT (DÉPARTEMENT DES TRANSPORTS AMÉRICAINS).

DIRECTIVES D'INSTALLATION

SLIMSTROBZ 4™ est une lumière auxiliaire conçu pour offrir un éclairage auxiliaire extérieur lorsqu'un véhicule n'est pas utilisé. Si vous n'avez pas confiance en vos capacités à installer le ProStrobe® SLIMSTROBZ 4™, veuillez consulter un mécanicien licencié.

Le SLIMSTROBZ 4™ a une tension spécifique et une intensité de courant pour l'entrée de courant et le débit en ampères. S'ASSURER QUE CES DÉBITS SONT RESPECTÉS. Le SLIMSTROBZ 4™ doit être installé dans un système électrique de véhicule qui fonctionne correctement. Ne pas installer ce produit dans un système électrique de véhicule qui ne fonctionne pas correctement.

Sélectionner un endroit de montage qui n'obstruera pas les phares ou les feux de direction

Avant de débrancher les bornes de batterie, veuillez vérifier votre manuel du propriétaire pour la procédure appropriée.

SI LA POSE DOIT ÊTRE EFFECTUÉE SUR UN VÉHICULE ÉQUIPÉ DE COUSSINS DE SÉCURITÉ GONFLABLES

Il est recommandé de consulter le manuel du propriétaire de votre véhicule pour déterminer l'emplacement des capteurs de coussins de sécurité gonflables avant d'installer. Le fabricant ou le détaillant n'est pas responsable du gonflage des coussins de sécurité ou des dommages aux capteurs de coussins de sécurité gonflables causés par l'installation de ce produit.

CONSIGNÉ D'INSTALLATION

BRANCHER UNIQUEMENT À UN CIRCUIT 12V DC - Utilisé uniquement avec une source capable de 1 Ampères

L'installation donnera de meilleurs résultats si elle s'effectue par une température de 18 à 32°C (65 à 90°F).

Nettoyer les surfaces de montage avant d'installer les unités utilisant de l'eau, et si nécessaire, un mélange 50/50 d'eau et d'alcool à friction.

LA SURFACE DOIT ÊTRE COMPLÈTEMENT SÈCHE DURANT L'INSTALLATION POUR QUE L'ADHÉSIF FONCTIONNE CORRECTEMENT.

ASTUCE: Les stroboscopes LED et la surface de montage doivent être à température ambiante pour l'installation.

1. Faites un test de cadrage dans l'emplacement désiré. NE PAS utiliser le produit dans un endroit pouvant obstruer la vision de l'opérateur. Assurez-vous que le câblage est bien fixé et à l'écart des pièces mobiles et autres dangers.

2. Enlevez le film protecteur rouge de l'arrière adhésif et pressez le produit fermement mais délicatement en place (NE PAS APPLIQUER DE PRESSIION DIRECTE SUR LES PUCES DEL), en prenant soin de confirmer que le produit adhère adéquatement à la surface.

3. Placer les stroboscopes adhésives DEL puis fixer les câbles entre la boîte de contrôle et les stroboscopes adhésives DEL.

4. Sécuriser les câbles restant et assurez-vous que le câblage n'interfère pas avec les pièces réciproques, qu'elles ne sont pas en contact avec des moteurs ou surface d'échappement, et impossible à déserrer durant l'utilisation normale.

ASTUCE: Utilisez attaches à la bobine de fil en excès. Garantir les fils sont pliés dans une boucle et non pas sur des angles de 90° ou plus.

5. Brancher la boîte de la télécommande à la source d'alimentation électrique connecté avec la bande, le câble noir avec une source de mise à terre sécuritaire, le câble rouge vers une source d'alimentation sécuritaire, avec fusible de voltage et taux d'ampère au delà de la source.

GARANTIE

Le fabricant garantit ce SLIMSTROBZ 4™, lorsqu'il est installé, connecté et fonctionnant correctement, pour une période de 1 an à partir de la date d'achat.

La garantie est annulée et ni le fabricant ni le détaillant ne sera tenu responsable pour toute défécuosité du produit, dommages ou blessures si ces instructions ne sont pas suivies strictement.

ADVERTENCIA: EL NO SEGUIR ESTAS INSTRUCCIONES AL INSTALAR EL SLIMSTROBZ 4™ Y EL SISTEMA DE CONTROL REMOTO PUEDE CAUSAR PROBLEMAS ELÉCTRICOS EN SU VEHÍCULO QUE PODRÍAN CAUSAR DAÑOS AL MISMO, DAÑAR EL SISTEMA ELÉCTRICO, INCENDIOS, DESCARGA ELÉCTRICA, LESIONES O LA MUERTE.

EL USO PREVISTO DE LA SLIMSTROBZ 4™ ES PROPORCIONAR ILUMINACIÓN AUXILIAR EXTERIOR SÓLO DE USO TODO TERRENO PARA USO EXCLUSIVO DEL CAMINO CUANDO ESTÉN INSTALADAS EN UN SISTEMA DE 12V. ESTE PRODUCTO NO SE ENCUENTRA APROBADO POR EL DOT.

GUÍA DE INSTALACIÓN

SLIMSTROBZ 4™ es una luz auxiliar diseñada para proporcionar iluminación auxiliar exterior, mientras que el vehículo no está en uso. Si no está seguro de su capacidad para instalar ProStrobe® SLIMSTROBZ 4™ consulte a un mecánico con licencia.

SLIMSTROBZ 4™ tiene calificaciones específicas de voltaje y amperaje de entrada de potencia y amperaje. Asegúrese de que se cumplan estas puntuaciones. La SLIMSTROBZ 4™ se debe instalar en un sistema eléctrico vehicular que funcione correctamente. No instale este producto en un sistema eléctrico vehicular que no funciona correctamente.

Seleccione una ubicación de montaje que no obstruya el funcionamiento de las luces delanteras ni las señales de giro.

Antes de desconectar los terminales de la batería, consulte su manual del usuario para conocer el procedimiento adecuado.

SI SE INSTALA EN UN VEHÍCULO CON AIRBAGS

Se recomienda que consulte el manual del propietario de su vehículo para determinar la ubicación de los sensores del airbag antes de la instalación. El fabricante o el vendedor minorista no son responsables del inflado de los airbags o daños a los sensores del airbag debido a la instalación de este producto.

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

PARA USO ÚNICAMENTE CON 12V DC - Sólo se utiliza con una fuente capaz de 1 amps

Para mejores resultados, la temperatura en el momento de la instalación deberá oscilar entre los 65-90°F (18-32°C).

Limpie las superficies de montaje antes de instalar las unidades que utilizan agua, y si es necesario, una mezcla 50/50 de agua y alcohol.

LA SUPERFICIE DEBE ESTAR COMPLETAMENTE SECA DURANTE LA INSTALACIÓN PARA QUE EL ADHESIVO SE DESEMPEÑE CORRECTAMENTE.

CONSEJO: Las luces estroboscópicas LED y la superficie de montaje deben estar a temperatura ambiente para su instalación.

1. Pruebe el calce del producto en el lugar deseado. NO coloque el producto donde obstruya el funcionamiento del vehículo. Asegúrese de que el cableado se encuentra fijo y que no haya piezas móviles y otros peligros.

2. Retire la película protectora de color rojo de la parte trasera adhesiva y presione el producto suavemente pero con firmeza en el lugar donde desea instalarlo (NO APLIQUE PRESIÓN DIRECTA A LOS CHIPS DEL LED), teniendo cuidado de confirmar que el producto se adhiera correctamente a la superficie.

3. Cuando todas las estroboscopios de LED estén colocadas, asegure el cableado entre la caja de control y las luces estroboscópicas LED.

4. Aleje el exceso de cableado de forma segura y asegúrese de que no interfiera con ninguna parte en movimiento, que no esté en contacto con las superficies del motor o del escape y que no se suelte durante el funcionamiento normal.

CONSEJO: Utilice abrazaderas de plástico para enrollar el cable sobrante. Asegúrese de cables están dobladas en un bucle y no en ángulos de 90° o más.

5. Conecte la caja de control remoto a una fuente de alimentación conectando el cable rayado, negro a una fuente de tierra segura y el cable rojo positivo a una fuente de alimentación segura, fusionada capaz de soportar la tensión y el amperaje mencionados previamente.

GARANTÍA

El fabricante garantiza esta SLIMSTROBZ 4™, cuando está correctamente instalada, conectada y operada, por un periodo de 1 año desde la fecha de compra.

La garantía queda anulada y ni el fabricante ni el distribuidor es responsable de ninguna falla del producto, daños o lesiones si estas instrucciones no se siguen estrictamente.



CONTROLLER OPERATION / FONCTIONNEMENT DU CONTRÔLEUR / OPERACIÓN DEL CONTROLADOR

1 CHANGE PATTERN

- Cycle through patterns

1 CHANGER LA SÉQUENCE

- Passer à travers les séquences

1 PATRÓN DE CAMBIO

- Recorrer los patrones

2 POWER BUTTON

- Turns the LEDs ON and OFF

2 BOUTON D'ALIMENTATION

- Allume (ON) et éteint (OFF) les DEL

2 BOTÓN DE ENCENDIDO

- Enciende y apaga las luces LED